
M O Ç Ã O Nº. 032
SESSÃO ORDINÁRIA DE 6/8/2007
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:




CONSIDERANDO que foi lançado, no dia 4 de julho de 2007, o DVD institucional da F.M.V.Z. - Faculdade de Medicina Veterinária e Zootecnia da Unesp de Botucatu, pela comemoração dos 44 anos de criação desta unidade acadêmica;

CONSIDERANDO que muito do conteúdo do DVD como fotos, documentos e depoimentos são totalmente inéditos, sendo de extrema importância para o registro da história da F.M.V.Z. do Campus da Unesp de Botucatu;

CONSIDERANDO que houve uma sessão para toda a comunidade acadêmica, depoentes e autoridades, em que foram entregues exemplares para as pessoas que ajudaram a contar a história da Faculdade;

CONSIDERANDO que o projeto foi idealizado pelo professor Nereu Carlos Prestes, do Departamento de Reprodução Animal e Radiologia Veterinária;

CONSIDERANDO que o DVD procura enfocar todos os aspectos históricos, sem conotação política ou partidária e como diz o autor: “É, simplesmente, a história narrada pelos seus protagonistas”;

CONSIDERANDO que o vídeo tem início com informações sobre a instalação da F.C.M.B.B. – Faculdade de Ciências Médicas e Biológicas de Botucatu, em um áudio do professor Euclídes Onofre de Martins, responsável por transformar o que, na época, era um sanatório de tuberculose em uma Unidade de Ensino Superior;

CONSIDERANDO que o áudio com o professor Euclídes, já falecido, foi gravado há dezenove anos e para recuperá-lo foi preciso emendar os pedaços de uma fita cassete antiga e digitalizar o material;

CONSIDERANDO que o DVD também retrata uma fase denominada pelo professor Nereu de “pré-morro”, em que as aulas eram ministradas onde hoje fica a lavanderia da Faculdade de Medicina e como explica o autor: “Exatamente ali foi dado todo o conteúdo básico para aqueles 140 alunos que entraram na primeira turma, ainda sem uma definição de curso. Isso só acontecia no 3º ano, quando os alunos optavam por fazer Medicina ou Veterinária. Neste 1º ano, apenas três alunos optaram por fazer Veterinária, todos os demais optaram pela Medicina”;

CONSIDERANDO que de acordo com o professor Nereu, na seqüência, a F.M.V.Z. ganhou um espaço com meia dúzia de casas extremamente precárias, onde hoje se situa a Diretoria do Instituto de Biociências, chamado carinhosamente de “morrinho”. Posteriormente, houve a demolição destes prédios e, em meados de 1976, foram construídos alguns prédios para abrigar a F.M.V.Z. na área em que se situa atualmente. Nesta fase, foi criada a Unesp e aconteceu a divisão da F.C.M.B.B. em quatro unidades: F.M.V.Z., F.M.B., F.C.A. e I.B.B.;

CONSIDERANDO que no vídeo, há depoimentos de servidores e docentes que contam fatos pitorescos, folclóricos, como é o caso de um antigo time de futebol chamado “Profunal”, por ser composto por professores, funcionários e alunos. Posteriormente, o time veio a se chamar “Bafo”, nome bem característico pois era embalado a um pouco de álcool. O fechamento do DVD se dá com um áudio, também inédito, do professor Plínio Pinto e Silva, um dos primeiros professores de Anatomia Veterinária do Campus de Botucatu;

CONSIDERANDO que o material bruto conta com cerca de 150 fotos e 26 horas de gravação, que resultaram numa versão editada de 48 minutos,

APRESENTAMOS à Mesa, após as considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES desta Casa de Leis para com o Professor NEREU CARLOS PRESTES pela criação do DVD com documentos, vídeos e fotos em homenagem aos 44 anos de criação da F.M.V.Z. - Faculdade de Medicina Veterinária e Zootecnia de Botucatu. No início funcionando na F.C.M.B.B. – Faculdade de Ciências Médicas e Biológicas de Botucatu, e atualmente integrante da Unesp – Universidade do Estado de São Paulo. 

Essa mídia conta também um pouco da história de nossa cidade, por isso a oficialização deste feito por essa Casa de Leis.

Que seja dado conhecimento desta propositura ao Excelentíssimo Senhor Diretor da F.M.V.Z. de Botucatu, PROFESSOR DR. EDSON RAMOS DE SIQUEIRA e para a Senhora Presidente do G.A.C. – Grupo Administrativo do Campus, PROFESSORA DRª. MARIA DE LOURDES MENDES VICENTINI PAULINO.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 6 de agosto de 2007.
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